

體壇奧斯卡公布候選名單 祖高域韋少 爆最佳激鬥

在傳統的7大項目中，由多達1,300名勞倫斯全球媒體委員投票選出入圍名單，而有關年度最佳傷健運動員獎的候選人，則是由國際殘奧委員會負責選出。在最受關注的年度最佳男運動員6名入選者中，以去年拿下3項大滿貫兼在今年澳網稱霸的網壇傳奇祖高域人氣最勁，之前已曾4度得獎的他，受訪時表示：「能夠再次得到勞倫斯體育大獎提名真係好興奮，我贏過呢個獎4次，每一次都有特殊意義同難以忘記。呢個獎同其他獎項好唔同，因為係由勞倫斯學院作出決定，佢哋深明點樣先係體育最高層次。」

將與祖高域爭逐大獎的，尚包括2022年得獎者韋斯達本，這位紅牛車神去年寫下連贏10站F1紀錄，全季更贏得了19站冠軍，兼是史上第5位能三連霸車手。撐竿跳名將杜柏蘭迪斯去年

兩次打破自己保持的世界紀錄，亦是第2度稱霸世錦賽；而利尼斯則是繼2015年的飛人保特後，再一位能在單屆世錦賽包辦100米、200米及4X100米跑冠軍得主。名單最後二人則是來自足球界的夏蘭特與美斯，效力曼城的「魔人」去年以52個入球帶領曼城成為歐聯、英超及英足盃三冠王，而美斯則爭議性地贏得第8座金球獎，並帶領國際邁亞密贏得北美聯會盃冠軍。

覃海洋撼比寧咸爭突破獎

其餘大獎候選名單，年度最佳女子運動員獎有包括網球「一姐」施維雅迪及世界最佳女子足球員邦瑪迪等。至於最佳突破獎則有英格蘭足球新星祖迪比寧咸，與中國「蛙王」覃海洋及美網冠軍嘉奧芙等競逐。

有「體壇奧斯卡」之稱的勞倫斯體育大獎頒獎禮，第25屆慶典將會在今年4月22日於西班牙馬德里舉行，而在本周一於主辦單位的西班牙總部，包括足球名將費高、古烈治及迪比亞路等，則出席了入圍候選名單公布儀式。當中最受關注的年度

最佳男子運動員的6名候選人，包括4屆得獎者網壇傳奇祖高域、F1車神「韋少」韋斯達本，將會與足球名將夏蘭特及飛人利尼斯等爭逐最高殊榮！

夏蘭特
曼城殺神

祖高域
網球一哥

韋斯達本
F1車神

勞倫斯體育大獎部分候選名單

年度最佳男運動員：	年度最佳女運動員：	年度最佳突破：
祖高域(網球)	邦瑪迪(足球)	祖迪比寧咸(足球)
杜柏蘭迪斯(田徑)	舒歷卡積臣(田徑)	蓮達卡些度(足球)
夏蘭特(足球)	基比耶岡(田徑)	嘉奧芙(網球)
利尼斯(田徑)	舒卡莉李察遜(田徑)	覃海洋(游泳)
韋斯達本(賽車)	舒費蓮(高山滑雪)	祖殊卡亞(田徑)
美斯(足球)	施維雅迪(網球)	柏娜露露(足球)

蘇炳添休戰一年復出 全國賽60米得亞

因傷休戰了一年之多的亞洲飛人蘇炳添，昨日在成都犀浦舉行的2024年全國室內田徑大獎賽中復出賽場，並於男子60米跑決賽跑出6秒66成績，以0.01秒之差僅不敵「00後」隊友陳冠鋒奪得亞軍，為爭取出戰今年巴黎奧運踏出成功第一步！

自去年2月2日在瑞典哥德堡出賽後，一直闊別賽場至今，更缺席了去年杭州亞運的蘇炳添，昨晨在60米預賽作復出第一擊，跑出了6秒42，以預賽第二名資格躋身下午的決賽。到終極戰，蘇炳添全程

與陳冠鋒一直叮嚀馬頭鬥得激烈，雖然只能屈居亞軍衝線，但見其過終點後笑容滿面，看來對復出首戰成績相當滿意。

上屆東京奧運在男子100米跑造出9秒83新亞洲紀錄的蘇炳添，今年夏天將會踏入35歲，今次復出確實充滿挑戰。根據奧運標準，「添哥」必須在今年百米跑闖入10秒大關才可取得入場券；而作為中國短跑領軍人物的他，稍後也會參與中國田徑協會組織的4X100米接力測試，也可借出戰接力世錦標賽，取得奧運的接力資格。



蘇炳添(左)決賽僅負隊友陳冠鋒。
中新社

2023年中國金球獎頒獎禮前晚在上海舉行，備受矚目的金球獎得主最終由名將武磊(左)奪得，近6年來第4次當選。32歲的武磊上季代表上海上港上陣32場攻入18球，兼有6次助攻，助球隊稱霸中超，個人亦成為中超銀靴獎得主。不過，首次親身領獎的武磊，在台上表示自己得獎受之有愧，認為中國隊近年成績欠佳，而上海上港又剛在超級盃失利，他表示希望在這困難時刻，所有足球從業者能團結一起，並感謝所有支持中國足球的球迷朋友。

中國金球



睇好蜜蜂拜仁闖關



聰擊球壇

鄭兆聰

前香港足球先生
ZOW Sports主持

今日想同大家講講歐聯16強最新形勢，首先幾支熱門勁旅如曼城、皇馬及巴黎聖日耳門，首回合已有領先優勢在手，晉級機會大，毋須太多分析。至於兩支意甲球隊包括國際米蘭及拿波里，分別遇上馬德里體育會及巴塞隆拿，我認為這兩場賽事都是實實在在的五五波，大家不要只迷信名牌，雖然馬體會與巴塞在西甲表現普通，但最終勝負關鍵都會是睇臨場發揮。

另外，英超的阿仙奴首回合客葡超波圖輸0:1，我相信「兵工廠」必須要小心，事關波圖是支擁有豐富歐聯經驗的球隊。雖然阿仙奴在次回合回到主場會有很大決心，會全力逼搶，但波圖就是深懂在重要時刻要怎樣做的球隊，尤其他們會極度專注去出戰歐聯，我實在不敢講阿仙奴是否能反勝晉級。

還有兩支德甲球隊，多蒙特首回合客燕豪芬賽和1:1，拜仁慕尼黑則是作客拉素輸0:1。當中多蒙特在首回合其實控制着比賽，只因防線一時疏忽才失球和波，以實力及表現計，要反勝晉級絕不難。

至於拜仁對手拉素今季在意甲表現普通，作客面對強隊表現都不太理想；再看首回合，拜仁單是上半場便有4至5個「餐士」錯失，除了是發揮欠佳，也與運氣平平有不少關係。無疑，拜仁要在德甲爭霸甚為艱難，但始終以該隊人腳，擁有射手如哈利卡尼及門將紐亞，都是世界頂級球星，只要有二人壓陣，返到主場都有望反勝闖入8強。